

Бронников Клавдий Ефимович (15.03.1909–15.03.1980)

Родился в д. Черемисы Богородского района Кировской области в семье крестьян.

После окончания школы в 1926 г. год работал заведующим сельской избой-читальней в селе Черемисы.

С 1927 по 1931 г. обучался в Пермском мединституте на лечебном факультете.

После окончания университета в 1931–1932 гг. работал врачом в медпункте шахты Андреевского рудника города Красноуральска.

С 1932 по 1936 г. работал ординатором хирургического отделения городской больницы в городе Анжеро-Судженске Новосибирской области.

В 1936 г. зачислен в кадровый состав Советской Армии, где был врачом воинской части, затем в 1940 г. ординатором хирургического отделения гарнизонного военного госпиталя. Во время Великой Отечественной войны был начальником хирургического отделения эвакуационного госпиталя 971 НКО медико-эвакуационного пункта 72-го Забайкальского военного округа. В 1962 г. был уволен в отставку в звании подполковника медслужбы.

В 1955 г. защитил кандидатскую диссертационную работу и получил звание кандидата медицинских наук. Всего написал 36 научных работ по актуальным вопросам хирургии.

По совместительству работал в 1946–1950 гг. ассистентом кафедры факультетской хирургии Красноярского государственного мединститута. В 1955–1957 гг. стал ассистентом кафедры Курского государственного мединститута.

В 1962–1964 гг. работал ординатором хирургического отделения в войсковой части города Курска, с 1964 по 1967 г. ординатором хирургического отделения областной больницы № 2 города Курска.

В 1968 г. стал ассистентом курса начальной обороны Курского государственного педагогического института. В 1968–1978 гг. являлся

старшим преподавателем – начальником курса гражданской обороны. После чего уволился в связи с состоянием здоровья.

Имеет награды: ордена Красной Звезды (1953), Красного Знамени, медали «За боевые заслуги» (1947), «За победу над Германией» (1946), «За победу над Японией» (1946), «30 лет Советской Армии и Флота» (1948), «40 лет Вооружённых Сил СССР» (1958), «50 лет Вооружённых Сил СССР» (1968), «20 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг.» (1965).